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جمهورية مصر العربية 
وزارة التربية والتعليم 

   م2016نظام حديث لعام – امتحان تجريبى لنصف العام للثانوية العامة 
ثلاث ساعات :                       الزمن       ثاني             النموذج ال       التاريخ                       

......................................................................  ....................................

  { الأسئلت فى صفحتين :                                                                                           } جميع الأسئلت اجببرى

                                                                                                                           ( درجة 15 )                                                                                           :-     السؤال الأول 

           : تخير الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس لكل عبارة من العبارات الآتية  (أ) 

 ( الدخل العام –التقاضى  - التركات والأموال –الأطيان  )         .........هى % 5الضريبة التى حددها مينوبنسبة ( 1

   ...........فرضت انجلترا على شيخ إمارات الخليج اتفاقية عرفت باسم معاهدة ( 2

                                (التفنة -  الصلح العامة – سان ستيفانو –لندن                                                                               ) 

 ................... بقيادة  1936وقع انقلاب عسكرى بالعراق عام ( 3

  ( نورى السعيد – حكمت سليمان – الجيلانى –بكر صدقى  )                                                                 

 )  بلاد العرب  - الشام  - المورة - نصيبين )               ..........ازدات قوة محمد على براً وبحراً بعد حروبه فى ( 4

 :              بين ؟ماالعلاقة (ب) 

       . مؤتمر الصلح فى باريس –لجزيرة مالطة " سعد زغلول " نفى ( 1

   .مصر إلى الفرنسية الحملة مجئ-  أوربا في السياسية الأحوال( 2

      :الآتية التاريخية  أهمية الأحداث انقد(ج )

             . انجلترا – م بالنسبة للخديو 1898حادثة فاشودة ( 1

 .    م1942 فبراير 4حادث ( 2

.             م 1911حادث أغادير ( 3

.   سياسة محمد على الزراعية ( 4

.........................................................................................................................................       

       ( درجة 15)                                                                                               : الثاني  السؤال

  : الحالتين في السبب ذكر مع وأيها خطأ صحيحةات التالية العبار حدد أى (أ)

 . أيدث مصر فكرة الأحلاف العسكريت فى فترة الخمسينبث (1

 . تعاظم دور كبار ملاك الأراضى الزراعية بمصر زمن الخديو اسماعيل ( 2

 . اقترح مينو انشاء مصانع لاتضم عمالة مصرية( 3

 :- على ؟  ترتبت التي النتائج ما  (ب(

 . سياسة المراقبة الثنائية فى عهد الخديو توفيق( 1

 .اليونان فى حروب محمد على  (2

   . الشعبية على الإحتلال البريطانى 1919أثر ثورة  ( 3

أثناء الحرب العالمية الأولى بينما كانت القوات العربية تحرز انتصاراتها فى الشام وقعت مؤامرة واسعة النطاق  "  )ج(

:  وضح .  على ضوء هذه العبارة . " ضد العرب 

 مااسم المؤامرة التى دبرت ضد العرب ؟   (1

 {  الثانية صفحة الأسئلة فى القيةب                                                                                         } 
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 :                                         تابع أسئلة النموذج الثانى 
   .أهم مانصت عليه هذه المؤامرة بالنسبة لفرنسا وانجلترا( 2

 الآن ؟  السوريةبماذا تنصح الفصائل  (3

.........................................................................................................................................       

 ( درجة 15)                                                                                             : الثالث  السؤال

 :-  تفسر ؟  بم  ( أ

 .  مشروطاً  حكما م 1805 عام توليه بداية في علي محمد حكمكان  ( 1

 . تدهور الصناعات الصغيرة بوجود الإحتلال الإنجليزى( 2

 . م 1878تأسيس الجمعيت الخيريت الإسلاميت ( 3

 : تاريخيا  التالية العبارات صحة على  دلل )ب(

  .سيطر الاسلوب الطائفى على الحكم والإدارة فى لبنان( 1

    . م 19كانت الإدارة العليا فى تونس مهتمة بتحديث البلاد فى النصف الثانى من القرن الـ ( 2

   . م توحد مطالب الجيش مع الحركة المدنية السياسية1881اثبتت مطالب سبتمبر ( 3

فى ضوء  ." شروط حفر قناة السويس مجحفة لمصر والمصريين ، ولكنها الآن مصدر رخاء لمصر والعالمكانت "   )ج(

  .أهمية القناة الجديدة لمصر والعالم الآن : وضح . العبارة 

.........................................................................................................................................       

 ( درجة 15)                                                                                             :الرابع السؤال

: إذا ؟  يحدث كان ماذا ( أ (

  ( إلغاء الملكية –إعلان الجمهورية  ) م 1952لم يتم تطبيق المبدأ الأول لثورة يوليو ( 1

 . م 1872لم يحصل اسماعيل على فرمان ( 2

 .  ت ثورة العشرين العراقيةفشل ( 3

 :-  الآتية التاريخية الشخصيات لعبته الذى الدور اذكر  )ب(

    .الحبيب بورقيبة ( 1

                 .عبد الله الشرقاوى( 2

  .عمر المختار( 3

فى  "واجه الإستعمار الأوربى فى الوطن العربى عبر العصور التاريخية مقاومة شديدة أفسدت عليه مطامعه  " (ج)

 :وضح مايلى . ضوء العبارة 

  .كفاح مصطفى كاملالدروس المستفادة من  (1

 .نتائج الاشتباكات بين السفن الجزائرية وسفن بابا روما ( 2

     م بمصر ؟  1923مارأيك فى دستور ( 3

  { انتهت الأسئــــــــــــــــــــلة }      

،،،  والنجاح بالتوفيق التمنيات أطيب مع       

 

 


